



## Следователями СК возбуждено уголовное дело об убийстве женщины в Энгельском районе



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Энгельского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 42-летний мужчина, проживал вместе со своей 30-летней сожительницей в частном домовладении в селе Квасниковка Энгельского района. 18 августа 2020 года, в вечернее время, в ходе распития спиртных напитков, между сожителями возник конфликт, в ходе которого 42-летний мужчина вооружился кухонным ножом и нанес 30-летней женщине ранение в область груди, от которого последняя скончалась. Согласно сведениям судебно-медицинской экспертизы, смерть 30-летней женщины наступила в



результате колото-резаного ранения груди слева.

Следователями СК 42-летний подозреваемый был задержан. На основе собранных по делу доказательств ему предъявлено обвинение в убийстве 30-летней женщины.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленных на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1491925>